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63850    (для індывідуальных падпісчыкаў) 60 000 180 000 360 000

63145    (для ветэранаў ВАВ і пенсіянераў) 54 000 162 000 324 000

63858    (для ведамасных падпісчыкаў) 140 000 420 000 840 000

63239    (ведамасная падпіска для ўстаноў міністэрстваў 
          адукацыі, культуры і аховы здароўя)

126 500 378 000 756 000

Працягваецца падпіска на «Звязду» на І паўгоддзе 2015 года!
Пад пі сац ца на га зе ту мож на ў лю-

бым ад дзя лен ні паш то вай су вя зі; з 
да па мо гай аплат на-да ве дач на га тэр-
мі на ла РУП «Бел пош та»; праз сіс тэ-
му «ін тэр нэт-пад піс ка» на сай це www.

belpost.by; у кі ёс ках «Бел са юз дру ка»; 
у паш таль ё наў.

Пад піс ка, да рэ чы, мо жа стаць доб-
рым па да рун кам да свята для ва шых 
род ных і бліз кіх, для ва шых сяб роў.

УВАГА!
Толькі з 1 па 15 снежня пры падпісцы ў 

аддзяленнях РУП “Белпошта” ці ў паштальёнаў 
цана на месяц для індывідуальных 

падпісчыкаў — 56 150 беларускіх рублёў.
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ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ ПАДРАБЯЗНАСЦІ КОРАТКА

Ар ме нiя зра бi ла яшчэ крок да ЕАЭС 
Пар ла мент Ар ме нii ра ты фi ка ваў да мо-

ву аб да лу чэн нi рэс пуб лi кi да Еў ра зiй ска га 
эка на мiч на га са ю за (ЕА ЭС). За ад па вед-
нае ра шэн не пра га ла са ва лi 103 дэ пу та ты, 
су праць — 7. Яшчэ адзiн пар ла мен та рый 
ўстры маў ся. Ра ты фi ка цыю пад тры ма лi 
ўсе сi лы, прад стаў ле ныя ў за ка на даў чым 
ор га не кра i ны, акра мя апа зi цый най фрак-
цыi «Спад чы на». Да ку мент аб да лу чэн нi 
Ар ме нii да ЕА ЭС быў пад пi са ны ў Мiн ску 
10 каст рыч нi ка.

Чар го выя пе ра га во ры
па спы нен нi агню на ўсхо дзе Укра i ны 

На 9 снеж ня за пла на ва на су стрэ ча прад стаў нi коў Аб' яд на на га цэнт ра па спы-
нен нi агню на ўсхо дзе Укра i ны. Пра гэ та па ве да мiў на бры фiн гу прад стаў нiк Са-
ве та на цы я наль най бяс пе кi i аба ро ны Укра i ны (СНБА) Анд рэй Лы сен ка. «Гэ та бу-
дзе «лак му са вы дзень», каб зра зу мець, хто i на коль кi га то вы вы кон ваць мiн скiя 
да моў ле нас цi», — ска заў ён. Ра ней Па ра шэн ка аб вяс цiў аб увя дзен нi ўкра iн скi мi 
сi ла вi ка мi «Дня цi шы нi» (рэ жым поў на га спы нен ня агню) на паў днё вым ус хо-
дзе кра i ны, якi па вi нен па чац ца 9 снеж ня. Па сло вах Лы сен кi, «Укра i на га то вая 
за бяс пе чыць «Дзень цi шы нi» i 
вы кон ваць мiн скiя да моў ле нас-
цi». «Як толь кi цэ лы дзень бу дзе 
пад тры ман не цi шы нi, гэ та бу дзе 
старт для вы ка нан ня мiн скiх да-
моў ле нас цяў: па чат ку ад во ду 
цяж ка га ўзбра ен ня на 15 км i 
да лей, вы зва лен ня за лож нi каў, 
зняц ця мiн ных за га род, на ступ-
на га вы ва ду ўзбра ен няў i дэ мi-
лi та ры за цыi рэ гi ё на», — ска заў 
спi кер СНБА.

Ра сiя пад пi са ла 
са Сла ва кi яй

«наф та вы» да га вор 
Мi нiстр энер ге ты кi Ра сii Аляк сандр 

Но вак i мi нiстр пра мыс ло вас цi Сла ва-
кii Па вал Паў лiс пад пi са лi доў га тэр мi-
но вы да га вор аб па стаў ках ра сiй скай 
наф ты ў Сла ва кiю i яе тран зi це ў еў ра-
пей скiя кра i ны, па ве дам ля юць iн фар м-
а генц твы.

Да га вор за клю ча ны тэр мi нам на 
15 га доў — са сту дзе ня 2015 го да да 
кан ца 2029 з на ступ най аў та ма тыч най 
пра лан га цы яй на кож ныя пяць га доў, 
ка лi не бу дзе пя рэ чан няў ба коў. Да-
ку мент пра ду гледж вае што га до выя 
па стаў кi з Ра сii ў Сла ва кiю да 6 млн т 
наф ты па тру ба пра вод зе «Друж ба», 
та кi ж аб' ём сы ра вi ны пой дзе тран-
зi там праз сла вац кую тэ ры то рыю ў 
трэ цiя кра i ны.

Тэр мiн па пя рэд ня га да га во ра, за-
клю ча на га яшчэ ў 1991 го дзе, закан ч-
ва ец ца 31 снеж ня.

— Шчы ра пры зна ю ся, ка лі 
ўзна ча лі ла ка лек тыў «Тэ ле ра-
дыё кам па ніі «Ві цебск», ча су, каб 
па чы таць га зе ты, бы вае вель мі 
ма ла. Але ста ра юся з са май ра-
ні цы пра гар таць све жыя ну ма ры 
рэс пуб лі кан скіх, аб лас но га і га-
рад ско га вы дан няў. Бы ло вель мі 
пры ем на, што мая лю бі мая га зе-
та «Звяз да» па ве да мі ла пра тое, 
што ў на шай кра і не за пра ца ваў у 
эфі ры пер шы аб лас ны тэ ле ка нал 
«Ві цебск». Гэ та ста ла маг чы мым 
дзя ку ю чы пад трым цы стар шы ні 
Ві цеб ска га аб лас но га вы ка наў ча-
га ка мі тэ та Аляк санд ра Мі ка ла е ві-
ча Ко сін ца. У эфі ры мы што дня вя-
шча ем больш за 17 га дзін. Вы пус-
кі на він, якія, да рэ чы, вы хо дзяць 
кож ную га дзі ну, ро бім на бе ла рус-
кай мо ве. Спра бу ем пра ца ваць на 
род най мо ве і ў пра мым эфі ры. 
Ду маю, гэ та вель мі важ на.

«Звяз да» для мя не на са мрэч 
«род ная га зе та на род най мо ве». 
Я — бе ла рус ка, га на ру ся тым, 
што ву чы ла ся на фа куль тэ це бе-
ла рус кай фі ла ло гіі і гіс то рыі Ві цеб-

ска га пе да га гіч на га ін сты ту та 
імя П. М. Ма шэ ра ва. Чы та ла 
«Звяз ду», ка лі яшчэ бы ла сту-
дэнт кай. У га зе це мне па да ба-
лі ся ар ты ку лы, пры све ча ныя 
гіс то рыі Бе ла ру сі, а так са ма 
края знаў чыя, раз ва жан ні на-
конт та го, што нель га здрадж-
ваць род най мо ве. Гэ та на са м-
рэч так і ёсць.

З за да валь нен нем іг ра ла 
ў сту дэнц кім тэ ат ры. Да рэ чы, 
рэ жы сёр Ула дзі мір Сі віц кі, які 
пра ца ваў на аб лас ной сту дыі 
тэ ле ба чан ня, ра зам з ін шы мі 
сту дэн та мі, за пра сіў мя не на кас-
тынг, які я па спя хо ва прай шла… 
Пра ца ва ла ка рэс пан дэн там у 
ад дзе ле на він, по тым уз на ча лі ла 
ка рэс пан дэнц кі пункт па Ві цеб-
скай воб лас ці Агенц тва тэ ле ві зій-
ных на він Бел тэ ле ра дыё кам па ніі. 
Ка неш не, каб быць у кур се па-
дзей, аба вяз ко ва чы та ла га зе ты. 
І «Звяз да» пе ры я дыч на пры ем на 
здзіў ля ла мя не ці ка вы мі пуб лі-
ка цы я мі. Не ка то рыя да па ма га лі 
ра біць сю жэ ты.

Лі чу, што ў час ак тыў на га ка-
ры стан ня ін тэр нэ там га зе там 
не трэ ба «гнац ца за на ві на мі», 
тым больш што і па тэ ле ба чан ні 
іх агу чыць хут чэй. «Звяз да» ро-
біць стаў ку на ці ка выя ар ты ку лы. 
Вель мі доб ра чы та юц ца рэ пар-
т ажы з рэ гі ё наў, ін тэр в'ю з ці ка вы-
мі людзь мі, якія жы вуць у глы бін-
цы. У «Звяз дзе» мне па да ба юц ца 
ўклад кі: «Ся мей ная га зе та», «Ігу-
мен скі тракт», «Усё пра Еву».

За пі саў Аляк сандр ПУК ШАН СКІ.

Я зноў вы бі раю «Звяз ду»Я зноў вы бі раю «Звяз ду»  ��

«БО ЯНА НА СА МРЭЧ РОД НАЯ!» 
Але на ПАН ЦЮ ХО ВА, ды рэк тар Рэс пуб лі кан ска га 
ўні тар на га прад пры ем ства ра дыё тэ ле цэнтр 
«Тэ ле ра дыё кам па нія «Ві цебск»:

Ула дзі мір МА КЕЙ,
мі ністр за меж ных спраў:

«Тра гіч ныя па дзеі ва Укра і не 
ста лі ка та лі за та рам 
бес прэ цэ дэнт на га за 
апош нія дзе ся ці год дзі рос ту 
на пру жа нас ці ў Еў ро пе, 
аб васт рэн ня су пя рэч нас цяў, 
якія на за па шва лі ся. На іх 
фо не яшчэ больш ві да воч ны мі 
ста лі сіс тэм ныя праб ле мы 
ў сфе ры бяс пе кі ў рэ гі ё не 
АБ СЕ. Мно гія за га ва ры лі аб 
вяр тан ні ча соў «ха лод най 
вай ны». Сён ня мы па ды шлі 
да не бяс печ най ры сы, за 
якой нас мо жа ча каць 
зу сім не той свет, пра які 
ма ры лі тыя, хто ста яў 
ля вы то каў Хель сінк ска га 
пра цэ су. Бе ла русь лі чыць 
не аб ход ным су мес на зра біць 
тэр мі но выя і ра шу чыя 
за ха ды, каб пра ду хі ліць 
рас круч ван не спі ра лі 
ўза ем ных аб ві на вач ван няў, 
па гроз і санк цый. 
Трэ ба ад кі нуць ло гі ку 
кан фран та цыі, вяр нуц ца ў 
рэ чы шча ўза е ма па важ лі ва га, 
кан струк тыў на га дыя ло гу».

Пра гноз Пра гноз   ��

МІ НУС 40
СЁ ЛЕ ТА НЕ ПЛА НУ ЕЦ ЦА 
А НА НО ВЫ ГОД — УВО ГУ ЛЕ КА ЛЯ 0 

Ай чын ныя спе цы я ліс ты праг на зу юць, што гэ тая зі ма 
бу дзе ха лад ней шай за па пя рэд нюю, якая бы ла ана маль на 
цёп лай, па ве да міў на чаль нік служ бы гід ра ме тэа ра ла гіч ных 
пра гно заў Рэс пуб лі кан ска га гід ра ме тэа цэнт ра
Дзміт рый РА БАЎ.

Па вод ле доў га тэр мі но вых пра гно заў бе ла рус кіх сі ноп ты каў, 
тэм пе ра ту ра па вет ра ў снеж ні бу дзе ад па вя даць клі ма тыч най 
нор ме, ха рак тэр най для пер ша га ме ся ца зі мы (мі нус 5–7 гра ду-
саў). Ра зам з тым для снеж ня, які лі чыц ца пе ра ход ным пе ры я дам, 
бу дзе ха рак тэр ны ня ўстой лі вы ха рак тар на двор'я. Ка лі на пра ця гу 
мі ну ла га тыд ня тэ ры то рыя Бе ла ру сі бы ла пад уплы вам ха лод ных 
ан ты цык ло наў, якія аб умо ві лі ма роз нае на двор'е, то ўжо на вы хад-
ныя і да лей ча ка ец ца па цяп лен не і ста не больш віль гот на, 
удак лад ніў гэ ты пра гноз наш экс перт.

ШТО ЗА КІД КАЙ НАЗ ВАЙ?
На сён ня на менк ла ту ра спе цы яль нас цяў 

І сту пе ні вы шэй шай аду ка цыі ўклю чае ў на-
шай кра і не 384 най мен ні, а коль касць спе цы-
я лі за цый і ўво гу ле да хо дзіць да 717.

— Пе ра лік спе цы яль нас цяў па ста ян на рас це 
пры што га до вым змян шэн ні коль кас ці абі ту ры-
ен таў. Але ці рас це пры гэ тым раз на стай насць 
ві даў эка на міч най дзей нас ці? Та кія да сле да-
ван ні ў нас не вы кон ва лі ся, хоць яны вель мі 
не аб ход ныя, — дзе ліц ца сва ім мер ка ван нем 
на чаль нік Цэнт ра бес пе ра пын най пра фе-
сій най аду ка цыі Рэс пуб лі кан ска га ін сты ту та 

вы шэй шай шко лы, кан ды дат пе да га гіч ных 
на вук, да цэнт Воль га ОЛЕКС. — З 2002 го да, 
ка лі быў уве дзе ны агуль на дзяр жаў ны кла сі-
фі ка тар Рэс пуб лі кі Бе ла ру сь «Спе цы яль нас ці 
і кла сі фі ка цыі», коль касць спе цы яль нас цяў у 
сіс тэ ме ад на сту пен ча тай вы шэй шай аду ка цыі 
ўзрас та ла ня знач на (ад 0,5 да 3% у год) і, што 
га лоў нае, за ка на мер на — па ме ры рос ту па-
трэб эка но мі кі кра і ны і маг чы мас цяў ВНУ. На-
прык лад, пад рых тоў ку ва ен ных спе цы я ліс таў 
па шэ ра гу тра ды цый ных для ра сій скіх вы шэй-
шых на ву чаль ных уста ноў спе цы яль нас цяў 
рас па ча ла Ва ен ная ака дэ мія Рэс пуб-
лі кі Бе ла русь.

Вы шэй шая шко ла Вы шэй шая шко ла   ��

Па тра бу юц ца іні цы я тыў ныя,
крэ а тыў ныя, ад каз ныя 

…але за піс у дып ло ме зу сім не га ран туе пра фе сій ную кам пе тэнт насць спе цы я ліс та 
Як знай сці на рын ку пра цы ні шу для 
ўла даль ні каў дып ло маў ма гіст раў? 
Як лік ві да ваць раз рыў па між пра-
па но вай аду ка цый ных па слуг і по-
пы там на іх і не да пус ціць па дзен ня 
якас ці вы шэй шай аду ка цыі? Ад ка зы 
на гэ тыя пы тан ні шу ка лі ўдзель ні кі 
між на род най на ву ко ва-прак тыч най 
кан фе рэн цыі «Вы шэй шая тэх ніч ная 
аду ка цыя: праб ле мы і шля хі раз віц-
ця», якая прай шла на ба зе БДУ ІР і 
са бра ла больш за 400 спе цы я ліс таў 
з Бе ла ру сі, Укра і ны, Ра сіі, Сла ва кіі, 
Турк ме ні ста на і ЗША. 4 3

ХВАРОБА — НЕ ПРЫСУД
Са мыя роз ныя пы тан ні, звя за ныя з пра фі лак ты кай і ля чэн нем 

даб ра якас ных і зла я кас ных пух лін, а так са ма з ар га ні за цы яй ан-
ка ла гіч най да па мо гі, мож на бу дзе за даць пад час «пра мой лі ніі» 
га лоў на му ўра чу Мінск ага га рад ско га клі ніч на га ан ка ла гіч на га 
дыс пан се ра Ула дзі мі ру Сця па на ві чу КА РА НІ КУ.

«Пра мая лі нія» ад бу дзец ца ў рэ дак цыі га зе ты «Звяз-
да» 12 снеж ня, у пят ні цу, з 12.00 да 13.00 па ну ма ры 
287 18 71. Па пя рэд нія пы тан ні мож на па кі нуць, па зва ніў шы на ну мар 
287 18 29.

Пра мая лі нія

ДЗЕ ЦІ ПА ВІН НЫ БЫЦЬ
ЖА ДА НЫ МІ 

Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка ўхва ліў ра шэн не 
аб увя дзен ні з 1 сту дзе ня 2015 го да ся мей на га 

ка пі та лу ў па ме ры $10 ты сяч пры на ра джэн ні трэ ця га 
або на ступ ных дзя цей 

Аб гэ тым кі раў нік дзяр жа вы за явіў на су стрэ чы з мі ніст рам 
пра цы і са цы яль най аба ро ны на сель ніц тва Ма ры я най Шчот-
кі най, па ве дам ляе БЕЛ ТА.

«Мы вы зна чы лі ся, што для нас гэ та най важ ней шая праб ле ма. На-
сель ніц тва ў Бе ла ру сі па він на пры рас таць», — ска заў кі раў нік дзяр жа-
вы. Прэ зі дэн ту быў прад стаў ле ны пра ект ука за па дзярж пад трым цы 
сем' яў, якія вы хоў ва юць дзя цей, і сты му ля ван ні на ра джаль нас ці, 
рас пра ца ва ны з улі кам за ўваг і пра па ноў, што аб мяр коў ва лі ся на 
ад па вед най на ра дзе ў кі раў ні ка дзяр жа вы. Пра ек там ука за ад нос на 
ся мей на га ка пі та лу пра ду гледж ва ец ца ад на ра зо вае пра да стаў лен не 
сем' ям без на яў ных гра шо вых срод каў у па ме ры $10 ты сяч пры на-
ра джэн ні трэ ця га або на ступ ных дзя цей. Пра ва на ся мей ны ка пі тал 
ма юць гра ма дзя не Бе ла ру сі пры на ра джэн ні або ўсы наў лен ні трэ ця га і 
на ступ ных дзя цей, якія на ра дзі лі ся з 1 сту дзе ня 2015 го да да 31 снеж-
ня 2019 го да. Пры зна чэн не ся мей на га ка пі та лу бу дзе ажыц цяў ляц ца 
пры зва ро це ў мяс цо выя вы ка наў чыя і рас па рад чыя ор га ны. Пра ва 
на зва рот па пры зна чэн не ся мей на га ка пі та лу мо жа быць рэа лі за-
ва на на пра ця гу 6 ме ся цаў з дня на ра джэн ня або ўсы наў лен ня трэ-
ця га і на ступ ных дзя цей. Пра ва рас па ра джэн ня срод ка мі ся мей на га 
ка пі та лу на ста не праз 18 га доў з да ты на ра джэн ня гэ та га дзі ця ці. 
Срод кі ся мей на га ка пі та лу сям'я змо жа на кі ра ваць на па ляп шэн не 
жыл лё вых умоў, атры ман не аду ка цыі, па слуг у сфе ры са цы яль на га 
аб слу гоў ван ня, ахо вы зда роўя, фар мі ра ван не на кап ляль най пен-
сіі ма ці. Пры гэ тым срод кі мо гуць быць вы ка ры ста ны да тэр мі но ва 
на атры ман не плат ных ме ды цын скіх па слуг. Срод кі ся мей на га ка-
пі та лу бу дуць раз мя шчац ца на дэ па зі тар ных ра хун ках гра ма дзян
у ААТ «ААБ Бе ла рус банк».

Акра мя та го, пра ек там ука за за пла на ва на, што сем' ям, якія вы хоў-
ва юць двое або больш не паў на лет ніх дзя цей, бу дзе пра да стаў ляц ца 
што ме сяч ная да па мо га ў па ме ры 50 пра цэн таў най боль шай ве лі чы ні 
бюд жэ ту пра жыт ко ва га мі ні му му ў ся рэд нім на ду шу на сель ніц тва, за-
цвер джа на га Мінп ра цы і са ца ба ро ны, за два апош нія квар та лы. Пра ва 
на да па мо гу бу дуць мець ма ці ці баць ка (усы на ві цель, апя кун), якія 
вы хоў ва юць ад на ча со ва дзя цей ва ўзрос це да трох га доў і ад трох да 
18 і ма юць пра ва на да па мо гу па до гля дзе дзі ця ці да трох га доў.

Пры пры зна чэн ні да па мо гі не бу дуць уліч вац ца дзе ці, якія зна хо-
дзяц ца ў дзі ця чай ін тэр на тнай уста но ве, а так са ма ўста но ве аду ка цыі 
з круг ла су тач ным рэ жы мам зна хо джан ня. Акра мя та го, не бу дуць 
мець пра ва на гэ ты від дзярж пад трым кі баць кі, па збаў ле ныя баць-
коў скіх пра воў, чые дзе ці зна хо дзяц ца на дзярж за бес пя чэн ні.

Ма ла дым сем' ям з два і мі не паў на лет ні мі дзець мі бу дзе зні жа на да 
5 пра цэн таў стаў ка за ка ры стан не льгот ным крэ ды там на бу даў ніц тва 
жыл ля, за пла на ва на пра ек там ука за.

Ма ры я на Шчот кі на звяр ну ла ўва гу на доб рую тэн дэн цыю: у 2013 го-
дзе на ра дзі ла ся 56 тыс. дзя цей, якія з'яў ля юц ца пер шы мі ў сям'і, і 
62 тыс., якія з'яў ля юц ца дру гі мі і на ступ ны мі. «Ха це ла ся б, каб сем'і 
рас лі, — ска за ла Ма ры я на Шчот кі на, — кож ная сям'я жа да ла б мець 
як мі ні мум два іх дзя цей. Але, вя до ма, ста вяц ца пы тан ні аб на быц ці 
жыл ля і пад трым цы з бо ку дзяр жа вы».

Як ад зна чы ла Ма ры я на Шчот кі на, у Бе ла ру сі ро біц ца мак сі мум 
для та го, каб пад тры маць сем'і з дзець мі. «Заў сё ды трэ ба па мя таць 
аб тым, што ні чо га не бы вае бяс плат на. Усё каш туе пэў ных гро шай. 
Та му ства ра юц ца ўмо вы, і ме ры пад трым кі бу дуць і да лей пра ду-
гледж вац ца», — ска за ла яна.

Па вод ле слоў мі ніст ра, у Бе ла ру сі бу дзе рас пра цоў вац ца но вая 
пра гра ма дэ ма гра фіч най бяс пе кі на на ступ ную пя ці год ку. «Але са мае 
га лоў нае: сем'і па він ны быць моц ны мі, дзе ці па він ны быць жа да ны мі, 
і дзя цей трэ ба лю біць», — ска за ла Ма ры я на Шчот кі на.

КАЛІ ЗБЫВАЮЦЦА МАРЫ

Ука за мі Прэ зі дэн та Бе ла ру сі пер шай 
і дру гой за ста вам 15-й гру пы ор га наў 
па гранс луж бы пры свое ны ім ёны «Аст-
ра вец кая» і «Ма ла дзе чан ская». 

У Мін ску з 12 снеж ня 2014 го да па 
15 сту дзе ня 2015 го да раз гор нец ца «Ка-
ляд ны кір маш». Кір ма шо выя ра ды бу дуць 
пра ца ваць на Каст рыч ніц кай пло шчы і ка-
ля Па ла ца спор ту што дзён на з 12.00 да 
21.00. Да рэ чы, кір маш ка ля Па ла ца спор ту 
не спы ніць сваю ра бо ту і ў на ва год нюю 
ноч. На быць та вар тут мож на бу дзе з 21.00 
31 снеж ня да 4.00 1 сту дзе ня.

Бе ла русь увя ла ча со вую за ба ро ну на 
вы ваз са сва ёй тэ ры то рыі рэ ге не ры ру-
е мых па пе ры або кар до ну (ма ку ла ту ры 
і ад хо даў). За ба ро на пра доў жыц ца да 
1 чэр ве ня 2015 го да.

Са мы мі шчод ры мі ў Бе ла ру сі з'яў ля юц-
ца ту рыс ты з Ра сіі, Вя лі ка бры та ніі, Гер ма-
ніі, Тур цыі.

Па цу доў най тра ды цыі, за кла дзе най 
у 2010 го дзе, у ноч з 13 на 14 сту дзе ня 
га лоў ны тэ атр кра і ны — На цы я наль ны 
ака дэ міч ны Вя лі кі тэ атр опе ры і ба ле та 
Бе ла ру сі — за пра шае су стрэць ста ры 
Но вы год у сва іх сце нах. Ім прэ за пач-
нец ца 13 сту дзе ня ў 20.30 і за вер шыц ца 
14 сту дзе ня ў 3.00.

Кі раў нік МЗС Укра і ны Па вел Клім кін па-
цвер дзіў, што пад рых тоў ка да но вай су-
стрэ чы ў мін скім фар ма це пра даў жа ец ца. 
Мі ністр не вы клю чыў, што та кая су стрэ ча 
мо жа ад быц ца «ў са мы блі жэй шы час».


